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 (3) بعدی سه فضایدر ( بردار) نیرو

 هابرایند با کمک مولفهمحاسبه 

𝑅⃗ = 𝑅𝑥𝑖 + 𝑅𝑦𝑗 + 𝑅𝑧𝑘⃗ = ∑𝐹𝑥 𝑖 + ∑𝐹𝑦 𝑗 + ∑𝐹𝑧 𝑘⃗  
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نگه داشته شده است. اگر  ACو  ABبانی توسط دو کابل سایه. 1م

باشند، بردار و مقدار  120NACF=و  100NABF=ها نیروی کشش کابل

 را محاسبه کنید. Aبرایند وارد بر نقطه نیروی 

 

𝐹𝐴𝐵
⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ = 𝐹𝐴𝐵  𝜆𝐹𝐴𝐵

⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  = 𝐹𝐴𝐵  𝜆𝐴𝐵
⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  = 𝐹𝐴𝐵

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗

𝐴𝐵
= 100 ∗

4 𝑖 + 0 𝑗 − 4 𝑘⃗ 

√42 + 02 + 42

= 70.7 𝑖 + 0 𝑗 − 70.7 𝑘⃗  𝑁 

𝐹𝐴𝐶
⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ = 𝐹𝐴𝐶  𝜆𝐹𝐴𝐶

⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  = 𝐹𝐴𝐶  𝜆𝐴𝐶
⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ = 𝐹𝐴𝐶

𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗

𝐴𝐶
= 120 ∗

4 𝑖 + 2 𝑗 − 4 𝑘⃗ 

√42 + 22 + 42

= 80 𝑖 + 40 𝑗 − 80 𝑘⃗  𝑁 

𝐹𝑅
⃗⃗⃗⃗ = 𝐹𝐴𝐵

⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ + 𝐹𝐴𝐶
⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  = (70.7 𝑖 + 0 𝑗 − 70.7 𝑘⃗ )

+ (80 𝑖 + 40 𝑗 − 80 𝑘⃗ )

= 150.7 𝑖 + 40 𝑗 − 150.7 𝑘⃗   𝑁 

 

𝐹𝑅 = √150.72 + 402 + 150.72 = 216.8 𝑁 

 را بیابید. Q=450Nو  P=600Nاندازه و جهت برایند نیروهای  .2م

 

𝑃𝑦 = 600cos 40 = 459.6 𝑁 

𝑃𝑥𝑧 = 600sin40 = 385.7  𝑁 
𝐹𝑥 = 𝑃𝑥𝑧 sin25 = 385.7 sin 25 = 163.0 𝑁 

𝐹𝑧 = 𝑃𝑥𝑧 cos 25 = 385.7 cos25  = 349.5 𝑁 

𝑃⃗  = 163.0 𝑖 + 549.6  𝑗 + 349.5 𝑘⃗  𝑁 
 

𝑄𝑦 = 450sin 55 = 368.6 𝑁 

𝑄𝑥𝑧 = 450cos55 = 258.1  𝑁 
𝑄𝑥 = 𝑄𝑥𝑧 cos 30 = 258.1 cos30 = 223.5 𝑁 

𝑄𝑧 = 𝑄𝑥𝑧 sin 30 = 258.1sin 30 = 129.1 𝑁 

𝑄⃗  = 223.5 𝑖 + 368.6  𝑗 − 129.1 𝑘⃗  𝑁 
 

𝑅⃗  = 𝑃⃗ + 𝑄⃗  = 386.5 𝑖 + 828.2  𝑗 − 220.4 𝑘⃗  𝑁 

𝑅 = √386.52 + 828.22 +220.42 = 940.1 𝑁 

𝜃𝑥 = cos−1
386.5

940.
= 65.7° 

𝜃𝑦 = cos−1
828.2 

940.
= 28.2° 

𝜃𝑧 = cos−1
−220.4

940.
= 76.4° 

 ( را محاسبه کنید.2قسمت ) 2نیروی برایند مثال بردار  .1ت

[𝑅⃗⃗⃗⃗  = −17.3 𝑖 + 801.9  𝑗 + 409.2 𝑘⃗  𝑁] 

گذشته  Bکه از حلقه بدون اصطکاک  DBE اگر کشش کابل .2ت

را  B حلقهوارد بر  نیروهای برایندبزرگی و جهت باشد،  385N برابر
  محاسبه کنید.

 
[748N, 120.1°, 52.5°, 128.0°] 

، Aبر نقطه وارد  سه کابلهر و نیروی برایند  N54=ACTاگر  .3ت

 را تعیین کنید. ADو  ABهای کشش کابلباشد،  قائم کاملا

 
[TAB=490N, TAD=515N] 


